
ВСТРЕЧА С ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМИ КОМПАНИЯМИ  

в рамках процедуры сбора выражений заинтересованности (EOI/101/2021) 

29 марта 2021, 11:00, онлайн (Zoom) 

по техническим вопросам подготовки документов для подачи выражения 

заинтересованности и пояснения условий Технического задания и 

Соглашения ПРООН 
 

1. Вопрос: в данной процедуре могут участвовать только организации, зарегистрированные в 

пилотных районах Проекта? 

Ответ:   

Нет, участвовать может любая организация, имеющая опыт в области кредитно-финансовой 

деятельности, вне зависимости от места ее регистрации и заинтересованная в продвижении и 

повышении доступности микрофинансовых услуг среди субъектов малого 

предпринимательства указанных пилотных районов Проекта: 

• Браславский и Оршанский (Витебская область); 

• Быховский и Кличевский (Могилевская область); 

• Брагинский, Хойникский и Жлобинский (Гомельская область); 

• Кобринский и Березовский (Брестская область); 

• Лидский (Гродненская область); 

• Молодечненский и Борисовский (Минская область). 

 

2. Вопрос: уточните, пожалуйста, планируемые сроки реализации мероприятий по Соглашению 

с ПРООН.  

Ответ:  

На сегодняшний день все мероприятия по планируемому Соглашению должны быть 

реализованы до конца 2021 года. Однако, сейчас рассматривается вопрос продления сроков 

реализации Проекта ПРООН. В случае продления Проекта, также будут продлены 

планируемые сроки реализации мероприятий по Соглашению с ПРООН. Информация о сроках 

будет уточнена перед объявлением конкурса на заключение Соглашения. В случае, если к 

моменту объявления конкурса на заключение Соглашения с ПРООН, будет обоснована 

необходимость заключения Соглашения с несколькими исполнителями для обеспечения 

требуемого охвата субъектов малого предпринимательства и самозанятых пилотных районов, 

то условие о заключении Соглашения с несколькими организациями-исполнителями и 

уточнение количественных показателей для каждой организации-исполнителя будет 

отражено в конкурсных документах и Техническом задании. Необходимость заключения 

Соглашения с несколькими организациями-исполнителями будет определена на основании 

анализа информации, полученной от организаций в выражениях заинтересованности в 

рамках данной процедуры. 

 



3. Вопрос: может ли организация охватить не все пилотные регионы в результате мероприятий 

по Соглашению с ПРООН? Как в этом случае будет производиться возмещение финансовых 

расходов организации-исполнителя?  

Ответ:   

Для Проекта ПРООН важно, чтобы в результате комплекса мероприятий были достигнуты 

следующие количественные показатели согласно ТЗ: не менее 200 субъектов 

предпринимательства и самозанятых из пилотных районов Проекта должны получить 

финансовую поддержку в виде микрофинансовых услуг (займов, лизинга), суммарный объем 

микрофинансовых услуг, предоставленных организацией-исполнителем за счет собственных 

средств субъектам предпринимательства и самозанятым в пилотных районах Проекта,  

должен  составить в эквиваленте не менее 400 (четырехсот) тысяч долларов США. Требований 

к выполнению конкретных количественных показателей в рамках каждого района нет. Таким 

образом, допускается ситуация, когда количественные показатели выполнены согласно ТЗ, 

при этом не все районы охвачены в результате завершения комплекса мероприятий по 

Соглашению. Проект в этом случае полностью компенсирует финансовые расходы 

организации-исполнителя согласно сумме компенсации, предусмотренной из средств ПРООН 

в Соглашении. 

 

4. Вопрос: каковы ориентировочные сроки принятия решения по выбору организации-

исполнителя по предстоящему конкурсу на заключение Соглашения с ПРООН?  

Ответ: 

На сегодняшний день мы предполагаем, что организация-исполнитель будет выбрана в 

середине лета (июль 2021 г.). Сроки будут уточнены после анализа поступивших выражений 

заинтересованности по данной процедуре и подготовки документов для объявления 

конкурса. В связи с этим, нам будет полезна информация от вас в рамках данной процедуры о 

примерных сроках, которые необходимы вашей организации для подготовки конкурсного 

предложения и сроках, в рамках которых вы готовы реализовать мероприятия по Соглашению 

с ПРООН. 

 

5. Вопрос: каким образом будет производиться компенсация расходов организации-

исполнителя по Соглашению с ПРООН?  

Ответ:  

Указанное Соглашение носит некоммерческий характер. Это соглашение о партнерстве, где 

система компенсационных выплат организации-исполнителю производится не за конкретные 

услуги или товары, а за достижение количественных и качественных показателей 

(индикаторов). Система индикаторов разрабатывается претендентом в момент подготовки 

конкурсного предложения на заключение Соглашения с ПРООН. Более подробно о системе 

выплат см. в Приложении 3 к запросу выражений заинтересованности (Методология системы 

выплат, ориентированных на результат). 

 

 

6. Вопрос: возможно ли продление Соглашения с ПРООН, если организация-исполнитель не 

сможет достигнуть показателя охвата 200 субъектов предпринимательства и самозанятых 

пилотных районов Проекта в рамках срока действия Соглашения?  



Ответ: 

Да, при условии продления срока реализации Проекта ПРООН (см. ответ на вопрос 2 выше), 

срок реализации мероприятий по Соглашению с ПРООН при необходимости может быть 

продлен.  

 

7. Вопрос: уточните, пожалуйста, будет ли производиться оплата по Соглашению после 

подтверждения расходования организацией-исполнителем всей суммы собственного вклада 

в мероприятия (не менее 30% от запрошенной общей суммы компенсации за счет средств 

ПРООН)? 

Ответ:  

Нет, компенсация будет производиться по достижению индикаторов этапа, заявленных 

организацией исполнителем. При этом, организация исполнитель должна израсходовать не 

менее 30% собственных средств от суммы, запрошенной для компенсации из средств ПРООН 

по этапу (точный размер процента собственного вклада фиксируется в предложении 

организации-исполнителя, предоставленного в рамках конкурса на Соглашение с ПРООН).  

 

8. Вопрос: каким образом организация-исполнитель будет подтверждать ПРООН затраты по 

собственному вкладу?  

Ответ:  

Подтверждением могут служить либо договора, заключенные с подрядчиками на оказание 

услуг, закупку товаров, для реализации мероприятий по продвижению и повышению 

доступности микрофинансовых услуг в пилотных районах Проекта согласно целям 

Соглашения с ПРООН, либо подтверждение оплаты труда по трудовым договорам 

сотрудников организации-исполнителя, занятых в реализации комплекса мероприятий. 


